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  Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, 

às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em 

Sessão Ordinária, de forma online, sob a presidência da vereadora Fabíola Alves 

Ferreira, secretariada pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º Secretário) e 

Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana (2º Secretário). Dando início aos trabalhos 

da presente Sessão Ordinária, a senhora Presidente determinou ao 1º Secretário 

proceder a chamada regimental, estando online os seguintes vereadores: André 

Almeida de Oliveira, Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, Everton 

Silva Campos, Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares José Gonsalves Neto, 

Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Após 

todos responderem a Chamada Regimental a Sra. Presidente invocou a proteção 

de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária online, solicitando do primeiro secretário a apresentação do 

EXPEDIENTE, constando da Ata da Sessão Ordinária online realizada no dia quinze 

de abril do ano em curso, que após ter sido apresentada com antecedência, foi 

colocada em votação, quando foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram 

apresentadas as seguintes matérias: Requerimento n.º 01/2021 - Requer a 

construção de uma quadra de futebol no sítio Liberdade; Requerimento n.º 02/2021 

– Solicita a construção de uma quadra de futebol no sítio Serra Preta; Requerimento 

n.º 03/2021 – Solicita a reforma e ampliação do postinho de saúde localizado no 

sítio Serra Preta; Requerimento n.º 04/2021 – Requer a construção de duas quadras 

de areia na Zona Urbana Municipal para a prática de futevôlei e futebol de areia e o 

Requerimento n.º 05/2021 - Requer a criação de um programa de auxílio financeiro 
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por parte do ente público municipal, destinado aos estudantes de ensino 

universitário e técnico profissional, todos de autoria do vereador Rafael Xavier Cezar 

da Nóbrega. Não havendo mais matéria para apresentação no EXPEDIENTE, a 

Senhora Presidente passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando o 

vereador Antônio Paulino dos Santos fez uso da palavra para deixar sentimentos às 

famílias de Cacimba de Areia que perderam entes queridos e dizer da saudade dos 

demais colegas vereadores, que a pandemia não tirou o vereador do trabalho, mas 

tirou da presença na Câmara e da proximidade com as pessoas. Parabenizou e 

deixou apoio aos requerimentos apresentados. Em seguida o vereador Damião 

Pereira de Farias fez uso da palavra para cumprimentar os demais colegas e desejar 

que tudo dê certo para que todos possam voltar às sessões presenciais, 

parabenizou a vereadora Imaculada, que em uma reportagem, viu que a vereadora 

idealizou a construção de uma quadra de esportes em sua comunidade, também ao 

vereador Rafael pelos requerimentos apresentados e que é a favor de cada 

requerimento que visa beneficiar a população. O vereador Everton Silva Campos 

fez uso da palavra para dizer do falecimento de sua mãe, agradecendo a todos os 

vereadores pelas orações, pela força e apoio, e que Deus está segurando em sua 

mão para o enfrentamento dessa batalha. Quanto aos requerimentos o vereador 

Rafael, está de acordo, quanto ao pedido da vereadora Imaculada também apoia e 

espera que essa comunidade seja assistida com essa obra solicitada. Pediu 

conscientização da população, que acabem com as festas sem necessidade e que 

as famílias de Cacimba de Areia não tenham que passar pelo que o vereador 

passou e outras famílias também passaram com a perda de pessoas queridas. O 

vereador Geomar Xavier Soares, em sua fala, parabenizou o vereador Antônio 

Paulino pelo respeito que tem à pandemia, pois tem comorbidade; estende os 

parabéns a todos que também respeitam. Disse que é muito difícil fazer reunião 

dessa forma, ou seja, on line, mas o vereador tem que fazer seu trabalho. O 

vereador Geomar pediu para que conste em ata que vários pedidos já foram feitos 

aqui nesta Casa quanto a construção de quadras de esportes, como também de 

postos de saúde em todas as comunidades, além de distribuição de materiais 
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esportivos. Finalizou se solidarizando com o vereador Everton pela perda de sua 

mãe. Ao usar da palavra, o vereador José Gonsalves Neto agradeceu a Deus e se 

solidarizou com todas as famílias de Cacimba de Areia que perderam entes 

queridos. Pediu às pessoas que parem de fazer aglomerações, principalmente com 

festas. Apoiou a fala do vereador Geomar quando disse que vários requerimentos 

foram feitos nesta Casa em busca da construção de quadras de esporte. Pediu que 

o prefeito conclua o ginásio de esportes que está sendo feito no município, que já 

tem vários anos que foi começado e até agora não foi concluído, não é culpa apenas 

dessa gestão, mas espera que o prefeito Rogério conclua do jeito que deve ser feito. 

Finalizou dizendo que é a favor dos requerimentos apresentados, é muito difícil de 

serem atendidos, mas não deixam de serem bem-vindos. A vereadora Maria 

Imaculada Amaro de Oliveira Viana, ao fazer uso da palavra, deixou condolências 

ao vereador Everton e a todas as famílias que perderam entres queridos. Ficou feliz 

pelas palavras o vereador Damião, sabe que foram feitos vários requerimentos aqui 

na Câmara, mas viu a necessidade da comunidade Liberdade e deseja fazer essa 

quadra com recursos próprios naquela localidade, é um sonho antigo essa quadra 

de areia, será com recursos próprios, mas pediu apoio ao Executivo. Finalizou 

dizendo que, quando passar essa pandemia quer a presença de todos os 

vereadores para ver a realização desse sonho em sua comunidade. Ao iniciar sua 

fala, o vereador Rafael deixou condolências ao Everton e todas as famílias que 

perderam entes queridos. Defendeu os requerimentos apresentados, que embora 

já tenham dirigido matérias semelhantes, decidiu colocar em nome do seu mandato, 

que irá lutar até o fim para que esses requerimentos saiam do papel. Vive em todas 

as localidades e escutam os moradores das principais reivindicações. Explanou um 

a um e defendeu cada requerimento apresentado e suas razões. Finalizou deixando 

votos de estima e consideração e solicitando apoio na aprovação dos requerimentos 

apresentados. Por último, a vereador Fabíola Alves Ferreira cumprimentou a todos 

e agradeceu a Deus pela oportunidade, sentimentos ao vereador Everton e às 

demais famílias de Cacimba de Areia. Desejou que os governantes tomem atitudes 

mais certeiras no enfrentamento desse terrível vírus que vem ceifando a vida de 
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pessoas queridas. Finalizou agradecendo a todos os vereadores pela participação 

nas reuniões, mesmo de forma on line todos estão participando. Parabenizou a 

vereador Imaculada pela iniciativa em sua comunidade. Também parabenizou o 

vereador Rafael pelos requerimentos apresentados. Não havendo mais vereadores 

que quisessem se pronunciar, a senhora Presidente passou os trabalhos para a 

ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, a senhora 

Presidente agradeceu a atenção de todos e declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária online. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 18 de maio de 2021. 

 
______________________________ 

 Fabíola Alves Ferreira 

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Maria Imaculada Amaro de O. Viana 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

André Almeida de Oliveira 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Everton Silva Campos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega 

 


